Тема: «Іграшки»

Підтема: Іграшки.

Мета: Повторити лексику попередніх уроків. Активізувати лексику теми уроку, повторити утворення розповідних та питальних речень. Удосконалювати навички читання та навички усного мовлення.

Обладнання: Іграшки, магнітофон, кросворд.

Хід уроку:
1. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення.

Aim. 1. Повідомлення теми та мети уроку.

Організаційний момент.

T. Good morning, children, quests, I am glad to see you.

P. Good morning, good morning, good morning to you.

Good morning, good morning, I am glad to see you.

Сьогодні ми будемо розповідати про те, що ми любимо робити і з якими іграшками ми любимо грати, будемо грати, співати пісні, розгадувати кросворд. Діти, а зараз ми сядемо з вами на веселий автобус  і поїдемо в країну іграшок.

Let’s travel and enjoy it. Our bus is ready. Are you ready? Let’s start.

Warm up: Введення в іншомовну атмосферу. 

T  What day is it today?  What is the weather like today? What is your mood ? Show me your cards. Діти показують картки, де показується  їх настрій ( сонечко та хмаринки).

T. Station 
Знайомство.

T: Давайте привітаємо наш веселий  bus  (пісня).

«What is your name?» (діти  співають разом)

Знайомство. «red and blue, red and blue, I am  bus. Who are you?»

Перед тим, як ми поїдемо далі, послухайте історію про наш веселий bus 
Mr. Bus

T. Рано в ранці Mr. Bus прокинувся. Погода була чудова і він промовив [a:], [o:].

Вирішив привести себе до ладу і почав себе ремонтувати [p]-[b], [t]-[d], протер дзеркало [h],  [h-].

Поснідав, попив каву, але кава була така гаряча і mr. Bus подув [f]-[v], та відправився на зустріч з нами, але по дорозі він побачив пташку [vi:], [vi]-[ vi].

Під деревом сиділа мала свиня з маленькими поросятами та звала їх [wi:], [wi:]-[ wi:].

Назустріч бігла собака [r]-[rrrr], Mr. Bus сказав [brr] і собака втікла.

Так Mr. Bus  доїхав до нас.

2. Основна частина уроку.

Наступна станція АВС.

T. Скільки літер в англійському алфавіті? (26)

А скільки звуків? І чому звуків більше ніж літер?

На станції АВС ви повинні пригадати, як звати кожну літеру і який звук вона дає.

Діти називають літери та звуки.

3. Наступна станція іграшки.

Т: Do you like toys?

P: Yes, I do. 

(вчитель розповідає вірш) Прибежал во двор a dog,
От него удрал a frog.
Разупрямился a donkey,
Раздразнил до слез a monkey.
А такой, такой a ball
Уронил на пол a doll.
Разозлился тут a cock,
«Спать пора!»- сказал a clock.

А зараз спробуємо разом (діти співають пісню про іграшки).

Look! What is it? There are a lot of toys in this basket.

А зараз давайте подивимось, що в цій корзині? (вчитель виймає іграшки по черзі, діти повторюють за вчителем).

Т: Попросить в мене іграшку, але англійською мовою.

· Give me please a car.
· Take it. 
Коли іграшки вже роздані, вчитель починає їх збирати.

Т: Give me please a sheep…

P: Take it.

4. Station 

Фізкультхвилинка

Clap-clap, clap your hands,

clap your hands together.

Stamp, stamp, stamp  your feet,

Stamp your feet together.

Vocabulary practice 
5. Station Cards and colors.

Т. You have a cards you must to complete sentences.

Ви маєте картки, ваше завдання скласти речення.

Mr. Bus  заплутався: зовсім він не знає, що за речення в цьому конверті зашифроване . Діти складають речення за допомогою карток під музику.

6. Т: Children! Do you know that toys have colors?

Let’s remember  colors!

Діти називають по черзі кольори.

Т: Діти, на цій станції ви повинні розв’язати кросворд.

7. Station Toy shop.

Т: Уявіть собі, що ви опинилися в іграшковому магазині.

Т: What can you see? Let’s count our toys.

P: I can see…(вчитель роздає картки ).

Т: What do you want to buy?

P: I want to buy…

8. Station Summarizing

Підсумок уроку.

Т: Діти, що ви пригадали на цьому уроці?

Т: Молодці, наша мандрівка закінчилась. Якщо ви маєте гарний настрій- підійдіть до мене з «Sun»(Сонечком), якщо не дуже -  принесіть мені «Cloud».

Т: В нашому класі дуже стало тепло, подивіться скільки сонечок. Ці сонечки - це ваші оцінки. Ви сьогодні просто молодці.
My toys.

My name is  mr. Вus. I am six.  I live in London. I am red. I like to  play. I have a lot of toys. I have a robot, a ball, a drum, a dog, a bear, a car. My robot is big and blue. My ball is red and yellow. My drum is pink. My dog is brown and little. My bear is brown too. My car is black. I like  my toys very much..

His name is ...

1. Train

2. Bus

3.  Car

He lives in ….

1. London

2. Kiev

3. Kharkiv

He likes  …

1. Toys

2. Pens
3. Boxes
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